£ aT (sl ug.ﬂ“)y ?“G C\AL gl E AT 15 shual) U-‘JMJ}'(“-“‘HCIALL.J“:’
.................. T peadl) ST STOURUUROTORR P ¥"s { R R 14 ceereeeeeeeenns ) et )9 ALY
D daaalidgday) il D dasaalidday) sl
KEEENY 24y 1aLy BIE KEEESY 24y 1aLy BIE
—cos(—X) —C0S X COSX | e, D st COS(—X) , X s s JSdal gl —sin(—x) —C0S X —SINX | e, D st Sin(—X) , X s ae JSdal (el
300" 350 ° 305~ it o A ally L %ﬁrad b Sl A gl ud S 132 300 225° 305° SRR ¥ CQT P PI T 5T”rad 32 Ol Ayl sl IS 1) 2
37 4 37 g et 9 Gl L (16 135 8 Al gl (el IS 1Y) 3 7 e 37 4 e 8 M Gl B 140 © g Aaudbdgl) el S 1) 3
2 3 4 9 3 4
1 1 - P 1 1 . P g
ﬁ = e T A Cos 7133” i dda gucaall Aagdll. 4 ﬁ - T | LR sIn 7133” - A gadaal) dalll - 4
2 2 2 3 2 2 2 3
cos?x+sin?x | 1-2sinxcosx [L+2sinxcosx [ (gt (COsX+5iNX)’ ¢ X hia 28 JS Jaf g 5 cos’x+sin’x | 1-2sinxcosx fL+2sinxcosx | tsstm (coSX—sinx)’ ¢ X s 3 JS Jal o 5

434

2 26 246 el g9 SINX OB cOSX=—Z g xe[-7m; 0] o8I 2 _2k 246 el g9 SinX OB cOSX=—Z s xe[0; 7] 1 oMsIN.6
25 5 5 25 5 5
3r b7 2r @ T T J2 T 3z .. {371' 571} {27‘: 471'} T 71'} 1. [ T 37r:| .o
27 5% sz rrz __N¢ & T O e i K = = = = -= .= e DR COSX === dua |+ T | Jaall (e X A gana 7
{4 4} {3 3} {4 4} .......... @ COS X 2“.-.‘5|:+2,2}d. G X pd As gana T 1 33 2 P 2 > G X p
3 b . 5. . . 3 r 57w . N 5 . . .
il > a3 @smx:iﬂdwidﬁ‘&w,[o 7] daall o paic x-8 > %) e .....gAsmx—E Udaall Jsla 4o gara | [0 ;7] Jeall (0 s X8
2 5
0 1 1 1 {1 '3} {0 1} {1 1} {_1 '0} ) A )
"2 e @ (3x=1)" = (x1) : Uskaall Jsla & sara -9 "2 R ted (3x41) = (x1) : Waaal) Jyls A gara 9




	interro2.pdf
	Nouveau Document Microsoft Word.pdf

